

REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD CRIKVENICA

Mjesni odbor centar

KLASA: 026-01/19-01/1

UR. BROJ: 2107/01-16-19-5

ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE MJESNOG ODBORA CRIKVENICA-CENTAR

održane dana 12. kolovoza 2019. godine u 18:00 sati u prostorijama sale za sastanke gradske uprave

Prisutni : Marko Vukelić-predsjednik Vijeća, Gordan Raguž-potpredsjednik Vijeća, Snježana Sikirić, Josip Friš, Marija Galjanjić Sovar, Zdravko Pernar

Opravidano odsutan: Marin Uremović

Ostali prisutni: Sonja Polonijo, Anton Parat, Marta Orešković, Hamida Orešković, Barbara Orešković, Stjepan car, Vinko Raguž- građani/stanovnici MO Centar koji su izrazili želju prisustvovanja sjednici VMO Centar.

Zaključeno je da građani iznesu svoje probleme i prijedloge i informiraju VMO Centar.

Stjepan Car ukazao je na probleme sa hotelom Miramare, a na koje je već više puta ukazivao nadležnima, obraćao se i pisanim putem na problem puta koji prodajom hotela prestao postojati, a od strane gradskih službi obećano je da će se isti ponovo uspostaviti što se do danas nije dogodilo.

Sonja Polonijo ukazala je na problem parkiranja u parku i dostavila dokumentaciju VMO.

Anton Parat također je istaknuo problem sa Miramarom i to na problem sa komarcima, muhama, fekalijama i sl.

Hamida Orešković također se žali na nepostojanje puta, komarce, mušice kojen ujedaju a uzrokovane su fekalijama.

Vinko Raguž postavlja pitanje neprisustva nadležnih pročelnica iako su uredno pozvane, na što predsjednik M. Vukelić odgovara da su se ispričale zbog zauzetosti.

Također navodi da nitko od odgovornih nije bio na gradilištu hotela Miramare, niti je izrečena niti jedna kazna.

G. Raguž navodi da je po traženju stanovnika MO Centar obavijestio komunalne redare, ali bez rezultata, te G. Raguž traži odgovornost nadležnih, tj. odgovornih osoba koje su zabranile radove na hotelu, a radovi se i dalje odvijaju.

Anton Parat navodi da je u intervjuu Roberta Marića šefa gradilištav hotela Miramare pročitao da je Marić izjavio da mu za zvjezdice fali vanjski bazen, da je zatražena koncesija za lučicu kako bi se izgradio bazen te da će tražiti i koncesija za dio plaže odnosno pita da li se radi o privatizaciji plaže na

„mala vrata“. Postavlja i pitanje gradske plaže, da bi trebalo poraditi da plaža zadrži nekad dostignutu razinu kvalitete i pita za projekt uređenje gradske plaže. M. Vukelić odgovara da se pročelnica Glavan ispričala, ali da će joj proslijediti pitanja.

Anton Parat ukazuje i na probleme u prometu u ulici Kralja Tomislava, na veliki broj prometnih nesreća zbog velikih brzina i nepoštivanja prometnih znakova, te predlaže kamere i ležeće policajce.

Sonja Polonijo predlaže izradu prometnog elaborata na temu sigurnosti prometa i postavljanja kamera obzirom da se radi o županijskoj prometnici.

Barabara Orešković ukazuje na nedostatak i loše stanje dječjih igrališta kao npr. igralište na glavnoj plaži koje je opasno kao i igralište ispod Balustrade.

Zaključeno je da će VMO primjedbe i prijedloge građana proslijediti nadležnima i zatražiti odgovore, nakon čega su građani napustili sjednicu i VMO je nastavilo sa radom.

Predsjednik Vijeća konstatira da je na sjednici prisutno 6 vijećnika, te da postoji kvalificirana većina za pravovojaljeno odlučivanje, te predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje zapisnika sa 3. sjednice MO održane dana 18 srpnja 2019. godine
2. Prijedlog malih komunalnih akcija
3. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen

Ad 1.) Zapisnik sa 3. sjednice usvaja se jednoglasno

Ad.2)

Izneseni su prijedlozi:

- Uređenje spoja Zvonimiorove i Tomislavove.
- Igralište na spoju Basraičekove i Tončićeve
- Pri uređenju prometnica, uredite i pristupne ceste.

Zaključeno je da se od nadležnog Upravnog odjela zatraži troškovnik za svaki od prijedloga kako bi se pravovremeno predložio Plan malih komunalnih akcija i da ćemo ga predložiti najkasnije do 15.10.2019.

Ad 3)

- Pod točkom Razno M. Vukelić informira članove da je predstavka Kušan proslijeđena Eko Murvici, a da je gospodinu Ciguri odgovorio Edi Kalanj.
- Predsjednik Vukelić obavijestio je članove VMO i da je od gospodina Edija Kalanja zatražio odgovor o izjavi o neočitavanju MO Centar na predmete u kojime je to traženo, odnosno

informaciju kada su i kojim putem takvi dokumenti dostavljeni MO Centar, te da je E. Kalanj odgovorio da on nije zaprimio nikakvu dokumentaciju.

Zaključeno je da se zatraži pisano očitovanje i točno utvrdi zbog čega ili zbog koga je nasato problem.

- S. Sikirić predlaže da se Zapisnici dostavljaju i gradonačelniku, da se prati realizacija zaključaka VMO Centar i da se inzistira na njihovoj provedbi jer dobar dio zaključaka još uvijek nije proveden, s čim su se složili svi prisutni.
- Na iduću sjednicu potrebno je ponovno pozvati pročelnice Car i Glavan te raspraviti probleme na koje je ukazano.

Sjednica završena u 19.45

Predsjednik vijeća:

Marko Vukelić



